

## 暗藏在居民区的“定时炸弹”

# 黑气点

### 警察在床底下找到 11 个装满液化气的钢瓶

时间:前天晚上  
地点:水西门大街

本报讯(记者 赵守诚)前晚9时许,有人报警,“水西门大街居民区有处黑气点,一个房间内藏着许多液化气钢瓶,经常深更半夜来回倒腾,让人提心吊胆。”警察火速赶到,从一间十多个平米房屋的屋角、床底下,找到11个装满液化气的钢瓶。燃气监管部门将这些“定时炸弹”连夜拖走。

#### 50元买60元卖

该黑气加工点位于居民区一个毛坯房内,是套一楼的房子,被隔成单间,出租给一对外地夫妻。记者前天晚上在现场看到,房内零乱不堪,屋角摆放着7个一米多高的液化气瓶,里面都装满气。令人惊诧的是,床底下也“睡”着4个液化气瓶,整齐地摆成一排,外面仅露出一小截钢瓶把手。

紧挨着大堆的液化气瓶,这对夫妻支了个煤气灶,每天就在屋内生火做饭,晚上就睡在塞满液化气的床上。“你们真是胆大包天,这有多危险啊。如果钢瓶漏气,发生爆炸,不是你这间房子,而是整个这一片地区都要掀



藏在床底下的液化气瓶

上天。”随后赶来的燃气监管人员看了现场后惊诧地说。

这对夫妻称,液化气是从河西某处充气点拉过来的,转手出售给饭店和居民。“50元一瓶进,再60元一瓶卖出去,每瓶只挣十元钱,一天只卖七八瓶。”女老板说,“我们只是把没用完的剩气残气弄出来,进行拼装。”但知情人透露,这些黑气点兼营分装生意,他们把整瓶的液化气倒来倒去,出售的钢瓶不装满,十瓶气能分装12瓶,借此牟利。

#### 藏身四年昼伏夜出

经营黑气点的夫妻说,他们在这儿做了4年,没人来查过。“我们一般凌晨两三点钟最忙,充气进来后,再送给外面的饭店和居民,都是送货上门。”记者问,“这么小的地方,放着这么多的液化气,万一炸了怎么办?”黑气点瘦个的男老板直摆手,“没事,没事的,安全我们会保证。没有明火,不漏气,不会炸的。”

可住在邻近的居民就不这样认为了,前天晚上,他们聚拢

在黑气点周围,大声地向警察抱怨。一位小伙子说,“住在这里每天都担惊受怕,特别是凌晨两三点钟,他们开着大卡车来拖气,咣咣当当的,吵得人睡不安稳。”几位老大妈诉苦,“大白天他们没动静,到半夜才忙乎,这样掩人耳目,很难被人发现。”“可是居民区,他们当液化气仓库。我们就好像坐在火焰山上,说不定啥时就会被炸飞了。”黑气点紧挨着一家单位的集体宿舍,人口密集,如果发生意外,后果不堪设想。

#### 执法部门没收钢瓶

燃气监管部门当即派出一辆大卡车,将这些装满液化气的钢瓶连夜装车拖走。看着半人高沉甸甸的钢瓶,看人员倒吸了口凉气,“这个黑气加工点非常危险,涉嫌无证经营,我们依法暂扣液化气钢瓶。查实后将全部予以没收,并严厉处罚经营者。”

看到十多个大钢瓶都被拖走,居民们悬着的心这才放下。专业人士提醒市民,黑气点液化气钢瓶质量隐患较多,还可能分量不足,短斤少两,大家应该到正规燃气经营点换气,不要贪图便宜造成终身遗憾。

(张先生报料奖100元)

## 在建货轮突然起火 两工人严重烧伤

时间:昨天下午  
地点:浦口一家造船厂

本报讯(记者 常毅)“嘭!”船上忽然传来一声巨响,在附近作业的工人们还没反应过来,就听见凄厉的惨叫声,“啊——”昨天下午3点多,浦口一家造船厂一艘正在建造中的万吨货轮上,一个作业间里突然爆燃。两名正在作业的电焊工被烧成重伤。

昨天下午,记者在武警消防医院重症监护室见到了其中一名伤者。这名35岁的电焊工来自苏北,躺在病床上不停地痛苦呻吟,他从被子下面露出的头部全被绷带缠绕,露出的嘴唇肿得像两根香肠。在一旁看护的工友说,伤者全身90%面积被烧伤。“有生命危险,我们两位医生现在都不敢离开。”医生说。另外一名39岁的伤者也来自苏北,被送往鼓楼医院抢救。据其工友称,其伤势甚至更为严重。

“他们两个都是电焊工,当时正在船上电焊。”据事发时的工友说,他们是浦口求新(音)船厂的工人,这段时间正在建造一艘万吨货轮。两名电焊工当时正在一个七八平方米的小格子间里作业,随即发生爆炸起火。好端端的为什么会爆炸?一位工人认为,这跟船厂的不规范管理有关。“造船的人都知道,油漆工和电焊工不能同时作业。”据介绍,该船在建造过程中,却是两个工种同时作业。“我们跟领导反映过,但没能解决,原因是下班后就停电了,电焊工和油漆工干活时都需要电,只好同时作业。”昨天,出事的格子间下方的另一个作业区刚喷过油漆,“空气中弥漫着油漆味,电焊工呆的房间又相对封闭。”工人们猜测,可能是电焊时产生的火花遇到空气中浓度较高的油漆,才导致爆燃的。但这一说法未得到厂方的证实。

目前,事故具体原因正在调查中。

## 河底泥疙瘩竟是炮弹

本报讯(记者 杨成)昨天中午12点半,朝天宫西侧的文津桥上,两名打捞废铁的少年从河底捞出一枚包裹着淤泥的炮弹。

附近市民说,两个少年将拴着绳子的磁铁扔进河里,一上午只捞了些硬币钥匙之类的小东西。中午准备收工却发现这个大家伙。当时两人突然叫喊说磁铁吸住大东西了,合力拉绳子才将包裹淤泥的一块饭盒大小的东西拽上岸。发现意外收获的少年非常兴奋,还以为发现了文物,赶紧向附近

店家借了一盆清水刷洗。“淤泥渐渐冲掉,一个小伙突然惊得一屁股坐在地上。”众人跑上前一看,洗干净后的“泥疙瘩”竟变成了一颗冷森森的炮弹,虽然已经锈迹斑斑,但外表却没受过什么撞击,引信也完好无损。

两名少年吓得要将炮弹扔回河中,被市民制止。民警接报很快赶到,竟初步鉴定,这枚炮弹有可能是解放战争时期遗留下来的小口径榴弹。随后,该炮弹被民警带走妥善处理。(王先生报料奖50元)

# 化学品

### 安乐村难安乐,警察勒令 库主两天内搬走所有危险品

时间:前天晚上  
地点:安乐村

本报讯(记者 赵守诚)一年多来,下关区安乐村居民楼的住户时常被莫名的刺鼻气体所困扰,一阵又一阵的浓烈气味,直刺眼睛,让人眼涩流泪,皮肤有烧灼感,喘不过气来。许多人家连窗户都不敢开。前天晚上,警察找到了刺鼻气体的源头——一楼一间房屋以及旁边搭的棚子,装满化工原料的大桶小瓶堆得有房顶高。

这个仓库位于安乐村一幢6层居民楼的一楼,有十多个平米大,连同旁边搭的棚子,都租给一名外地男子赵某。白天,赵某很少来,尽



藏在居民区的化工品仓库

管有居民发现房间、棚内有大量化工原料报警,但以前警察都是白天来的,大门紧

锁,扑了个空。前天晚上9点多钟,附近居民发现一辆货车停在楼前,民工将白色

塑料桶从货车上卸下,搬进屋内,这些桶散发出难闻的气味,又报了警。

警察在房内看到,口径约两尺的大桶摆到房顶高,外包装有硅酸钠、荧光中和酸粉、无水硫酸钠等字样,产地是湛江某化工厂等处。有的注明是强力洗衣粉原料。房间内怪味刺鼻,让人十分难受。赵某称,这些原料都是制作洗衣粉的,对人体绝对没有害处,至于居民反映的不适症状可能是其他原因造成的。“如果是这个仓库引起的,我们立马搬走。”“就凭散发出的刺鼻气味,你这些化工原料也不能堆放在居民区,必须搬走。”警察说。赵某表示今明两天就将这些原料搬到外面空旷地带。

(张先生报料奖50元)

## 少女溺死郊外水塘

本报讯(记者 钟寅)“哎呀!有个女的浮在水上!”住在江宁区汤山街道古泉社区的居民在玉林陶土场后面的水塘中发现一名女子,警方将其打捞上岸后发现,女子早已溺水身亡。

5月15日上午,在市民发现一个身穿黑衣黑裤的女子伏在水面上。报警后,汤山派出所的民警很快赶到现场,将女子打捞上岸。众人这才看清女子是一名约十五六岁的短发少女,她已气绝多时。少女身高约1.68米,中等身材,脚上穿着一双红边的白色旅游鞋,她的衣兜中只有几十元零钱,再没有其他东西。她的手腕上还戴着一块手表,虽然浸泡在水中多时,但手表仍在滴答滴答地正常工作。“年纪轻轻的小姑娘怎么就死在这里了呢?是意外落水,还是有其他原因呢?”在场围观的市民议论纷纷。

昨天上午,记者了解到,尸检后警方并未在少女的身上找到可疑伤痕,少女身上佩戴的鸡形玉石与麒麟玉石也未被人取走,因此初步排除他杀可能,至于溺水身亡的原因尚需进一步调查。警方根据少女的特征,仔细排查现场周围的居民区,没有找到少女的家人。民警留下了派出所的联系电话84107235,希望知情市民可以帮助联系到少女的家人。

**治好灰指甲**  
★★★★★到京华  
该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透高疗效法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦,5次即可治好各种真菌引起的灰指(趾)甲,随治随走。(医保定点单位)  
咨询电话:025-81554588  
地址:南京市新街口淮海路146号(京华医院)

南京机关医院——全面推广“鼻内窥镜全新微创技术”

## 全面解决鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

位于南京市龙蟠中路46号(华山饭店斜对面)的南京机关医院目前在我省率先引进国际医学最新技术——“鼻内窥镜治疗系统”。现已为众多鼻炎患者解除了痛苦。该技术具有高效、快速等特点,治愈率极高,并得到广大患者的高度重视和青睐。我院和全国多家大型综合医院推广使用结果表明,该技术确实适用于各种急慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉地首选方法。

“低温微创消融术”受青睐:陈主任介绍说,低温微创消融术是治疗各种鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉的领先技术,自研发以来被医学界广泛推广。**优势1——低温:**工作温度在40-70度之间,区别于以往激光、微波等传统疗法高达几千度的高温灼烧,最大限度杜绝了治疗对鼻腔黏膜及神经系统的损伤;**优势2——微创:**最大程度保留咽喉、鼻腔、鼻窦的正常组织和生理功能,不仅适合成年人

治疗,6岁以上儿童也能接受,时间短、无痛苦、不开刀、不住院、不影响工作和学习;**优势3——消融:**借助等离子体薄膜,通过强大电场使带电离子加速运动,获得足够动能打断组织分子键,对鼻腔病变部位形成高效精确的消融效果。还配合先进的鼻内窥镜显示系统看清全过程,不像以前凭感觉和经验操作,使鼻组织损伤可能性消除,安全系数高,治疗仅20分钟左右,随治随走。

陈主任说,很多学生家长正冲着“低温消融微创新技术”的先进性和安全性到医院来求治的。该技术还适用治疗各种鼻炎、咽炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽喉炎等。如果您有耳鼻喉疾病的问题和疑问,可以通过我们机关的**预约热线025-84801398**专家为您做详细解答。  
**乘车路线:**市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华下车华山饭店斜对面(节假日不休)

**绿娇宝巴西蜂胶**  
5周年店庆  
我们等您相聚  
5月25日~28日  
(详情请见店堂内公告或咨询我们)  
地点:南京市王府大街105号 电话:84217497